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回答
総数

家庭との連携 学校は，親身になって保護者や生徒の相談にのっている。 26 41 7 2 26 34 4 0 9 37 5 0 61 31.9 112 58.7 16 8.4 2 1.0 191
学校の様子がよく家庭に伝わってくる。 15 40 18 1 16 39 8 1 10 25 9 0 41 22.5 104 57.2 35 19.2 2 1.1 182

基礎学力の向上 生徒は意欲的に学習している。 13 34 23 3 6 29 24 5 8 27 14 2 27 14.4 90 47.9 61 32.4 10 5.3 188
生徒をよく理解していて，生徒にあった指導をしている。 18 47 9 0 14 35 15 0 11 30 7 0 43 23.1 112 60.2 31 16.7 0 0.0 186
資格の取得を積極的に推進している。 28 36 9 1 14 33 15 2 11 21 12 0 53 29.1 90 49.5 36 19.8 3 1.6 182

基本的な生活習慣の育成 生徒は学校の決まりをきちんと理解している。 31 39 5 0 23 33 8 0 18 32 1 0 72 37.9 104 54.7 14 7.4 0 0.0 190
先生方は熱心に生徒指導をしている。 30 40 3 1 31 29 3 0 14 35 1 0 75 40.1 104 55.7 7 3.7 1 0.5 187
高校生らしい頭髪・服装をしている。 38 35 1 0 29 28 7 0 23 24 1 0 90 48.4 87 46.8 9 4.8 0 0.0 186

教育環境の整備 校舎内の清掃は行き届いている。 28 45 1 1 26 34 3 1 13 37 1 1 67 35.1 116 60.7 5 2.6 3 1.6 191
校舎内外の環境は整備されている。 29 43 3 0 25 34 4 1 15 29 3 1 69 36.9 106 56.7 10 5.3 2 1.1 187
学校の雰囲気が良く生徒が生き生きと活動している。 26 46 2 1 24 33 6 1 17 29 1 1 67 35.8 108 57.8 9 4.8 3 1.6 187

進路指導 先生方は熱心に進路指導をしている。 32 39 3 1 32 17 14 1 11 32 5 0 75 40.1 88 47.0 22 11.8 2 1.1 187
進路に関する資料は十分に提供されている。 26 41 8 0 31 28 5 0 7 30 6 0 64 35.2 99 54.4 19 10.4 0 0.0 182

その他 学校は安全で安心な場所である。 29 44 2 0 24 35 5 0 11 38 1 1 64 33.7 117 61.6 8 4.2 1 0.5 190
部活動が活発である。 13 45 17 0 21 26 17 0 8 20 18 0 42 22.7 91 49.2 52 28.1 0 0.0 185
学校のホームページをよくみている。 4 18 32 18 4 16 26 17 6 17 17 7 14 7.7 51 28.0 75 41.2 42 23.1 182
この学校に入学させてよかった 40 30 3 1 26 31 6 0 17 29 2 0 83 44.9 90 48.7 11 5.9 1 0.5 185

% % % %

１年 ２年 ３年
今後本校で １　基本的な生活習慣の確立 8 19 13 40
力を注ぐべき ２　基礎学力向上に努める 22 17 18 57
事項（意見） ３　部活動の活発化 10 8 12 30

４　進路指導の充実 9 8 18 35

52 64 75 191
68% 96% 94% 86%

計
20.9%
29.8%
15.7%
18.3%

令和元年度　保護者アンケート　集計結果

4 3 2 1
全校

＜主な意見＞
○楽しく学校に出ていく子供を見て、学校生活の楽しさがうかがえます。これから進路を決める大事な時期になりますので、今後とも宜しくお願いします。（３年）
○頭髪服装検査が厳しいと感じる。過度でなければよいのではないでしょうか。（３年）
○学習に関しては本人の意欲の問題です。（アンケートの「意欲的に学習している」の評価が１なのを受けて書いたと思われます。）（２年）

令和元年７月１8日
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